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ANELA o

we make water cool®  EN 1SO 9001:2015 [x] SLZA 20H

Sprchova armatura bez piezo tlacitka - pro dvé vody, regulace michaci baterii
Shower control without piezo button - for cold and hot water, water temperature regulation by mixer

(€S Navod na pouziti WHCTPYKLMS 110 3KCTUTyaTaLmm Instructiuni de utilizare ~(ND Gebruiksinstructies
&K Navod na pouzitie Gebrauchsanleitung @ Instrucciones de uso @ Naudojimosi instrukcija
&N Instructions for use Instrukcja uzytkowania Mode d'emploi

(€2 STANDARDNI funkce CTAHOAPTHAS nporpamma Functionare in regim STANDARD (D Standaard functies
&K Funkcia @A Funktion (S Funcién estandar @ STANDARTINE programa
Function Funkcja Fonction
3. 4,
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velikost oka sita < 90 ym
sieve dimension < 90 pm
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(€S Montazni navod WHCTPYKLMA MO MOHTaXy Instructiuni de montaj  (N\D Montage instructie
(&K Montazny navod Montageanleitung (€S Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
&N Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage

(€S Specifikace dodavky Cneuudmkaumsa nocTaBKu Componente livrate @D Leveringsomvang

&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (ES Especificacion de suministro @ Tiekimo specifikacija

&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies

SLZA 20H - Obj. &. (Code Nr.) - 88205

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position | Order num. | Quantity
1 45363 1
2 47253 1
3 46996 1




@ Instalace CxeMa BKITHOYEHUA U MOHTaXa Instalare @ Installatie
Instalacia Installation (€S Instalacién @@ Montavimo ir jjungimo schema

&N Installation Instalacja Installation
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vyrobek splfiuje kryti IP 55 pfi montazi na svislou, hladkou a neporézni sténu

nerezovy kryt musi byt pfi instalaci zatésnén silikonovym tmelem po celém obvodu

uvedeny stupen kryti je zajiStén pouze pfi dodrzeni montazniho postupu dle navodu

vyrobok spifia krytie IP 55 pri montaZi na zvisld, hladkd a neporéznu stenu

nerezovy kryt musi byt pri instalacii zatesneny silikénovym tmelom po celom obvode

uvedeny stupen krytia je zaisteny iba pri dodrzani montézneho postupu podla navodu

The product complies with IP 55 when mounted on a vertical, smooth and non-porous wall

The stainless steel cover must be sealed with silicone sealant around the perimeter during installation

The specified degree of protection is only ensured if the installation procedure is followed in accordance with the instructions
MpopaykT cootBeTcTBYET IP 55 NpU MOHTaXKe Ha BEPTUKaNbHOW, rMaaKkoii N HENOPUCTOI CTeHe

KpbilLKka 13 HepxaBetoLLielt cTany AoMmkHa ObiTb 3aKpbiTa CUMMKOHOBBIM FEPMETVKOM MO NEPUMETPY BO BPeMsi YCTaHOBKM
YkasaHHasi cTeneHb 3alluTbl 06ecrneyYnBaeTcs TONbKO NpU YCrIoBUM COGMIOAEHNS MPOLIEAYPbl YCTaHOBKM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMU
Das Produkt entspricht IP 55, wenn es an einer vertikalen, glatten und porenfreien Wand montiert wird

Die Edelstahlabdeckung muss wahrend der Installation mit Silikondichtmittel um den Umfang versiegelt werden

Die angegebene Schutzart ist nur gewahrleistet, wenn die Installationsanweisung befolgt wird

Produkt spetnia norme IP 55 po zamontowaniu na pionowej, gtadkiej i nieporowatej $cianie

Podczas instalacji pokrywa ze stali nierdzewnej musi by¢ uszczelniona silikonem na obwodzie ptytki

Okreslony stopien ochrony jest zapewniony tylko przy wykonanie procedury instalacji zgodnie z instrukcjg

Produsul sub denumirea IP 55 daca se monteaza pe un perete vertical neted si fara pori

La instalarea capacului dusului de Inox trebuie sa fie siliconat pe toata circumferinta lui de jur imprejur

Garantia produsului se aplica daca se respecta fisa montajului

El producto cumple con IP 55 cuando se monta en una pared vertical, lisa y no porosa

La cubierta de acero inoxidable debe sellarse con sellador de silicona alrededor del perimetro durante la instalacion

El grado de proteccion especificado se garantiza solo siguiendo el procedimiento de montaje de acuerdo con las instrucciones
Le produit est conforme a la norme IP 55 lorsqu'il est monté sur un mur vertical lisse et non poreux

Le couvercle en acier inoxydable doit étre scellé avec du mastic silicone tout autour du périmétre lors de l'installation

Le degré de protection spécifié n’est garanti que si la procédure d’installation est réalisée conformément aux instructions
Het product voldoet aan IP 55 wanneer deze wordt gemonteerd op een gladde, niet-poreuze achtergrond

De RVS afdekplaat dient tijdens installatie rondom afgedicht te worden met siliconenkit

De gespecificeerde mate van bescherming/waterdichtheid is alleen van toepassing wanneer de installatie instructie is opgevolgd
Gaminys atitinka IP 55, kai montuojamas ant vertikalios, lygios ir neporétos sienos

Montavimo metu neradijancio plieno uzdanga turi bati uZsandarinta sanitariniu silikonu (i$ visy pusiy aplink perimetrag)

. Nurodytas apsaugos laipsnis uZtikrinamas tik tada, kai montavimas yra atliekamas laikantis instrukcijy
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(D) I?aléi informace [JononHurenbHbie MHdopMaLmn Mai multe informati urmeaza @ Meer informatie
&K Dalsie informacie Weitere Informationen (ES Mas informacion (@ Daugiau informacijos
&N More information Wiecej informagji Plus d'information
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Vzhledem k moznosti zaneseni ventilu necistotami z vody je doporuceno provést 1x rocné kontrolu sitka elektromagnetického ventilu,
dotaZeni Sroubovych spojii a dosedacich ploch konektord.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Vyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sh.

SK

Vzhladom k moznosti zanesenia ventilu necistotami z vody sa doporucuje previest’ 1x rocne kontrélu sitka elektromagnetického ventilu,
dotiahnutia skrutkovych spojov a dosadacich pléch konektorov.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat’ podla zakona o obaloch.

Vyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v sulade so zakonom ¢. 22/1997 Sb.

EN

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic valve once a year, because of there is a possibility that valve could be fouled up.
Checking of tightening of screw conections and connectors contact surfaces is also recommend once a year.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation 73/023/EEC and 89/336/EEC.

RU

Yyumbieasi 803MOXHOCMb 3aCOPeHUs 8eHMUJISI epsi3bio, MpuHocumol 8000d, peKOMeHayemCﬂ 1 pa3 8 200}/ 8bINoSIHUMb KOHMPO/1b
COCMOSIHUSI CemMKU 3/1eKmMpPOMagHUMHo20 8eHMurisi, 00mMsHymb pe3bbo8ble cOeOUHEeHUS U 3aXXUMbl KOHbEKMOpPOs.

Ymunu3sayus yrnakogeo4yHo2o Mmamepuaria domkHa I'IpOUSSOOLImbCFI 8 coomeemcmeuu ¢ 3aKOHOM.

lNpoussodumerns nodmeexdaem, 4mo y amozo usderusi ecmb Hexnapayus Coomeemcmeusi 8 coomeemcemaeuu ¢ Hopmamu 73/023/EEC u 89/336/EEC.

DE

Wegen der Méglichkeit, dal3 Ventil mit Schmutz vom Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen, 1-mal pro Jahr Kontrolle des Siebes
des elektromagnetischen Ventils, Nachziehung der Schraubverbindungen und Aufsitzflachen der Anschliisse durchfiihren.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkldren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm: 73/023/EEC und 89/336/EEC.
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Ze wzgledu na zanieczyszczenia znajdujgce sie w wodzie zaleca sie przynajmniej 1x do roku przeprowadzi¢ kontrolg stanu sitka
w elektrozaworze, dokrecic¢ Srubki na obudowie elektrozaworu i sprawdzi¢ podtgczenie konektorow.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodno$ci na podstawie przepisu c.73/023/EEC i 89/336/EEC.

RO
Recomandam curdtirea fitrelor si a electrovalvei cel putin o data pe an, impuritatile din apa pot bloca electrovalva.
Este recomandata si verificarea conexiunilor electrice, curatirea contactelor si strangerea suruburilor.
Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.
Producétorul garanteaza ca aceste produse au declaratii de conformitate care respecta reglementarile 73/023/EEC si 89/336/EEC.
ES

Dada la posibilidad de obstruccion de la valvula por las impurezas del agua se recomienda llevar a cabo el control anual (una vez por afo)
del cedazo de la valvula de solenoide, el apretado de las conexiones de tornillo y las superficies del apoyo del conectore.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim. 73/023/EEC y 89/336/EEC.

FR
Il est recommandé de vérifier le tamis de I'électrovanne une fois par an, afin de vérifier que la menbrane ne soit pas encrassée.
La vérification du serrage des vis et des surfaces de contact des connecteurs est également recommandé une fois par an.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/023/EEC et 89/336/EEC.

NL

Het wordt aanbevolen om minimaal 1 x per jaar de bewegende delen van de kleppen te controleren en indien nodig schoon te maken.
Ook is het verstandig om aansluiting en schroeven te controleren of deze nog vast zitten.

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/023/EEC en 89/336/EEC.

LT

Kadangi ventilis gali uzsiter$ti vandenyje esanciais neSvarumais, patariame kartg per metus iSvalyti elektromagnetinj ventilj, patikrinti varzteliy
jverZima ir nuosédas ant jungciy.

ISpakavus produkta bdtina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medZziaga, i$ kurios pagaminta pakuote.

Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/023/EEC ir 89/336/EEC.
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